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1. Vizsgazarthelyi megoldasokkal

‘¥ 2009 nydr A2

B 1. Legyen £ linearis tér egy bézisa: e = (e1.e.e3.¢1). Adja megaz A € £
e transzformacié magterének egy bézisat, ha
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MO. A mitrixa 8z e bazisban: 4 = | 73 971 3 | 2p
(RN >
Megoldandé az Az . = 0 homogén egyenlet. 2p
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Gauss-eliminiciéval A4 ~ s B 2p
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KerA egy dimenzios. egy bazisa az —cy + Hey — 20 ~ ey vektorbdl Allo egyelemii rendszer, 4p
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egven A" az a sikbeli haromszog. melynek csucsai a (1.0), (0.1), (-1.0) pontok. Hatdrozza
meg az _/ / wlydady értékét!
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4 Alla itsa meg, hogy az 1 — l+ l — -1~ 4 —1— - —1~ + ... l - l + ... numerikus sor esetén
eamiaael o g 4 3" 5 w1+ 2
(a) konvergens-e a kettesével bezardjelezett sor (b) konvergens-e az eredeti sor
(c) abszoliit konvergens-e az eredeti sor.
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MO. (a) A kettesével bezaréjelezett sor: Z( B
n)"_—l .
1 1 n+2—n 2 e e ercens. tehal
- SRS - — Tl n onvergens. teia
Ennek tagjai: B s o i) o 2. i
a kettesével bezaréjelezett sor konvergens. -

(b) Mivel a bezirjelezett sor konvergens, a tagok 0-hoz tartanak és a zir 1‘]91{-};1“11}.
szereplo tagok szama max. 2, igy a zardjelek elhagyidsa nem valtoztat a konvergencian, :

. . 3p
az eredeti sor is konvergens.
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'ﬁiw vég&s dimenzios linearis tér. tovabba leaven A és B két £-hol L-he képezod
itor. Igaz-e, hogy

@- mind B képtere egyvelemii. akkor A = B

‘mind A n;md B magtere egvelemu. akkor A = B.

,f a stkon mindeniitt derivalhato kétvaltozos fliggveny. a € R- tetszoleges. Igaz-e valamelvik

b ) Ha f-nek lol\ahs szelaoerteke van a-ban, alxl\ur umd f = ﬂ az u-han

| (Fn)lw a, > U minden n-re. Igaz-e valamelvik allitas?

(el) Haa 3~  (—1)"a, sor konvergens. akkor a, —— 0
(c2) Ha a, — 0, akkor a ¥ (=1)"a, sor konvergens.

MO.

(al) Igen: mindketts a nulloperator 2p
(a2) Nem: csak annyit jelent, hogy invertalhatonk, pl. a haromdimenzids téren A valame |y

tukrozes, mig B valamely elforeatas. 2p
(b1) Nem: pl. f(e,y) = Ly az origoban, lp
(b2) lgen Lp
(¢1) Igen: ez szitkséges feltétele a konvergencianak (Cauchy konvergencia kritérinmbol) 2p
(¢2) Nem: pl. az (1/2") és a (=1/n) dsszefésiilése divergens, mert egy konvergens

és egy divergens Osszefésiilése. 43




